
SESSÕES DO PLENÁRIO

52ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa do Estado da Bahia, 28 de maio 
de 2013.

PRESIDENTE: DEP.  ADOLFO MENEZES AD HOC

À hora regimental,  verificou-se na lista  de presença o comparecimento dos 
seguintes senhores Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo Menezes, Adolfo Viana, Alan 
Sanches, Álvaro Gomes, Ângela Sousa, Augusto Castro, Bira Corôa, Capitão Tadeu, 
Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, Cel. Gilberto Santana, Euclides Fernandes, Graça 
Pimenta, Ivana Bastos, J. Carlos, João Bonfim, José de Arimatéia, Joseildo Ramos, 
Jurandy Oliveira, Leur Lomanto Júnior, Luiza Maia, Maria del Carmen, Maria Luiza, 
Maria  Luiza  Laudano,  Marquinho  Viana,  Nelson  Leal,  Pastor  Sargento  Isidório, 
Paulo  Rangel,  Pedro  Tavares,  Reinaldo Braga,  Roberto  Carlos,  Rogério  Andrade, 
Ronaldo Carletto, Rosemberg Pinto, Sandro Régis, Temóteo Brito, Tom Araújo, Uziel 
Bueno, Vando, Yulo Oiticica, Zé Neto e Zé Raimundo. (43)

O  Sr.  PRESIDENTE  (Adolfo  Menezes):-  Invocando  a  proteção  de  Deus, 
declaro aberta a presente sessão.

O Sr. Paulo Rangel:- Questão de ordem, Sr. Presidente.
O Sr. PRESIDENTE (Adolfo Menezes):- Deputado Paulo Rangel, deixe-me ler 

o Expediente.
(O Sr. Presidente procede à leitura do Expediente.)

OFÍCIOS

Do  Dep.  Joseildo  Ramos,  comunicando  sua  ausência  da  sessão  no  dia 
02/05/2013,  devido  a  compromissos  assumidos  no  cumprimento  do  mandato 
parlamentar.

Do  Dep.  Marcelino  Galo,  comunicando  sua  ausência  da  sessão  no  dia 
29/04/2013,  devido  a  compromissos  assumidos  no  cumprimento  do  mandato 
parlamentar.
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Do Dep. Marquinho Viana, comunicando sua ausência das sessões nos dias 
09 e  10/05/2013,  devido a  problema de saúde,  conforme atestado médico  em 
anexo.

Da Dep. Maria Luíza Laudano, comunicando sua ausência nas sessões dos 
dias 13, 14, 15, 16 e 23/05/2013, por motivo de saúde, conforme atestado médico 
em anexo.

O Sr. PRESIDENTE (Adolfo Menezes):- Questão de ordem, deputado Paulo 
Rangel.

O Sr. Paulo Rangel:- Sr. Presidente, solicito uma verificação de quórum para a 
continuidade da presente sessão.

O Sr. PRESIDENTE (Adolfo Menezes):- V.Exª será atendido, deputado Paulo 
Rangel.  Visivelmente,  só  se  encontram,  aqui,  quatro  Srs.  Deputados  no Plenário. 
Portanto, não há quórum para a continuidade da sessão.

Declaro-a encerrada.

Informamos  que  as  Sessões  Plenárias  se  encontram  na  internet  no  endereço  
http://www.al.ba.gov.br/v2/sessoes.cfm. Acesse o caminho Sessões e leia-as na íntegra.

2

http://www.bahia.ba.gov.br/assemb

